
                    
       В рамках  месячника здорового питания проведен опрос обучающихся, 

их родителей (законных представителей), а также работников по организации 

школьного питания. В опросе приняли участие 401 школьник - 80% от 

общего числа обучающихся. 
1.     Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да – 80% 

б) иногда – 11% 

в) никогда  - 9% 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно – 86% 

б) иногда – 7% 

в) никогда – 7% 

3.Вы кушаете полный завтрак? 

а) да – 83% 

б) нет – 12% 

4. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да – 86% 

б) иногда – 11% 

в) нет – 9% 

5. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

- чтения – 2% 

- русского языка – 0% 

- математики – 2% 

- биологии – 11% 

- окружающего мира – 34% 

- ОБЖ – 49% 

- физического воспитания – 2% 

- классный час – 84% 

6. Какое предлагаемое в школьной столовой блюдо нравится больше всего 

– картофельное пюре с котлетой, макароны с котлетой, картофельная 

запеканка, творожная запеканка, выпечка. 
 

 

 

 

 

 

В опросе приняли участие 280 родителей:  

1.      Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда – 87% 

б) иногда – 10% 

в) ест фрукты или пьет напитки – 2% 

г) никогда – 1% 



2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды – 2% 

б) всегда – 84% 

в) никогда – 4% 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да – 79% 

б) не всегда – 20% 

в) нет – 1% 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 

а) да – 87% 

б) иногда – 10% 

в) нет – 3% 

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? 

а) да – 72% 

б) редко – 25% 

в) нет – 1% 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да – 87% 

б) иногда – 9% 

в) нет – 4% 

г) предложения- расширить ассортимент буфетной продукции 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили. 

«5» - 59%;  «4» - 33%;  «3» - 4% 

      8. Нужны ли завтраки в портфеле? 

      Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты? 

      а) да – 13%      

      б) нет – 87%   

      9.  Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) любит Ваш 

ребенок?  

 Ответы очень разные, перечислены все продукты: творог, ряженка, йогурт, 

кефир, молоко.    

     10. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме 

работы   столовой?    

Ничего – 71% 

Больше разнообразной выпечки – 12% 

Возможность выбрать блюда самим – 3% 

Расширить ассортимент буфетной продукции -  14%   

Режим работы устраивает – 100%    
 

  

 

 
 



Опрошено 34 работника школы: 

1. Устраивает ли Вас график работы школьной столовой? 

А) да – 99% 

Б) нет (почему?) – 1% (причина не указана)  

2. Как часто Вы обедаете в школьной столовой? 

А) ежедневно – 87% 

Б) иногда – 11% 

В) никогда (почему?) – 2% (живу рядом) 

3. Какие недостатки в качестве питания Вы наблюдаете? 

Всё хорошо – 89% 

Часто не хватает выпечки, не остаётся – 12% (начальная школа) 

4. Чего по вашему мнению не хватает в ассортименте школьной столовой? 

Всего хватает – 98% 

5. Ваши пожелания по поводу организации работы столовой и качеству 

питания детей – пусть кулинарные шедевры школьных поваров съедают все 

за минуту! Продолжайте вкусно нас кормить! 
 


